

В Россоши выпустили книгу к 100-летию комсомола

Книгу с рассказами ветеранов росошанского комсомола «Как молоды мы были, как верили в себя» выпустили накануне 100-летия организации. Об этом рассказал один из создателей сборника Анатолий Склобовский: «Это уже второй сборник о комсомоле. Первую часть мы выпустили в 2016 году, но в неё вошли не все материалы. В книге раскрыта деятельность молодёжных организаций железнодорожников. В издание вошли статьи из районной газеты «За изобилие»: как комсомольцы 1960-х подарили железнодорожникам электровоз и воспоминания читателей районки из рубрики «Мой комсомольский билет».

По словам первого заместителя главы райадминистрации, председателя районного оргкомитета по подготовке и проведению мероприятий, посвящённых юбилею комсомола Александра Ивановича Хиценко, книга будет интересна не только ветеранам комсомола, чья трудовая и общественная жизнь запечатлена на страницах издания, но и всем любителям истории родного края.

– Мы эту книгу очень ждали. Она включает в себя 55 рассказов, авторами которых являются бывшие секретари комсомольских организаций, райкома комсомола, журналисты и рабочие. Её ценность определяется ещё и тем, что издана она была на спонсорские средства, – подчеркнул ветеран комсомола Иван Егорович Бондаренко.

Общий тираж книги – 300 экземпляров. Большинство из них уже переданы в школы, архивы, музеи, общественные организации, и, конечно же, ветеранам комсомола.



На фото (слева направо): И. Е. Бондаренко, А. А. Склобовский. Фото: Ю. Хлыстунова.